

世界顶尖球员齐聚郑州

国际乒联年终总决赛今日开战

11月19日~22日,2020国际乒联总决赛在河南郑州奥林匹克中心体育馆进行。

国际乒联年终总决赛是“重启”系列的第三项赛事。与去年不同的是,2020国际乒联总决赛只设有男、女单打两个项目。共32名世界顶级球员入围总决赛,系世界排名前16的男运动员和世界排名前16的女运动员。不过由于德国选手波尔和日本选手水谷隼无法保证参赛,因此两人名额被递补。中国队此番派出的球员为:樊振东、许昕、马龙、林高远与陈梦、孙颖莎、王曼昱、王艺迪。

根据公布的比赛抽签结果,刚刚拿下

世界杯三连冠的樊振东,作为卫冕冠军和头号种子进入上半区,他1/8决赛将迎战韩国选手郑荣植。

张本智和与林高远也在上半区,林高远1/8决赛将面对日本的丹羽孝希,1/4决赛有望与张本智和碰面。而张本智和首轮对手是韩国的张禹珍,两人刚刚在世界杯上有过交手,当时张本智和以4比3险胜。

下半区许昕和马龙分别为二号和三号种子。许昕1/8决赛将迎战来自尼日利亚的阿鲁纳,马龙1/8决赛将面对德国选手弗兰兹斯卡。

女单方面,头号种子、新科世界杯冠军陈梦坐镇上半区,1/8决赛的对手是日本削球手加藤美优。孙颖莎也被分入上半区,1/8决赛对阵韩国选手田志希。

下半区则拥有王艺迪、王曼昱与日本选手伊藤美诚。1/8决赛,伊藤美诚的对手是中国香港的杜凯琹。王曼昱1/8决赛将面对日本削球手佐藤瞳。③9 (宗禾)



樊振东

张一山演技浮夸,用力过猛

新版《鹿鼎记》口碑扑街



《鹿鼎记》剧照

期望越大,失望越大。新版《鹿鼎记》开拍前,网友揣测了无数个演员人选,张一山是当时大家公认的最佳人选之一。11月15日,新版《鹿鼎记》突然官宣开播。没想到,迎接这部剧集的却是差评如潮,豆瓣标记人数超2万人,评分仅为2.6分,是今年豆瓣开分最快的一部剧集,同时也是所有版本《鹿鼎记》中评分最低的一部。甚至,这部剧带动了陈小春版《鹿鼎记》的播放量,不少人去重温打卡,剧集也同步登上豆瓣书影音热门榜单。

不少网友评论表示,张一山在剧中用力过猛,演技太浮夸。工作室第一时间在微博上发文回应,“小宝还在成长,感谢大家的建议。”

张一山在此前就对《鹿鼎记》可能有的争议进行了回应,“千万不要把我

当特好的演员,因为我也有演不好的时候。”同时,他告诉大家,这部作品被翻拍了很多遍,这一版画风整体“已经往卡通和搞笑上走了,可能表演方式会有些变化,有时会写意一点,不会那么落地,这都是创作手法,人和事肯定是尊重原著的”。

金庸的小说之所以能部部成为经典,很大程度上在于剧情构建上环环相扣,同时也能辅助人物性格塑造。这个特点对于影视化方面,也能有很大的帮助。但到了新版《鹿鼎记》,剧情不再那么紧扣,更像是在慌忙推进。“5分钟韦小宝进京了,15分钟海公公就瞎了,25分钟韦小宝康熙就认识了……照这个速度10集就可以大结局了!”有观众这样吐槽这部新剧的节奏。③9

据中新社

巴赫访日传递积极信号

东京奥运会吃下“定心丸”?

奥运会这四年一届的全世界体育盛会已经因为新冠疫情而被迫延期一年举办。目前国际疫情形势依然不见好转,东京奥运会能否按照新的计划于2021年7月举行,受到了广泛关注。

在此情势下,国际奥委会主席巴赫于11月16日到达东京访问日本,他在这一天就会见了四位日本要员,传递了两条公众最为关注的信息,那就是:东京奥运会必定会如期举行,观众肯定会入场。这是巴赫主席在东京奥运会确定延期后首次访日。

巴赫此次访日,表达了一个核心,那就是“无论如何本届东京奥运会将按照延期后提出的计划如期举行”。但与此同时,有关新冠疫情的最新调查却显示,形势一点儿也不乐观。就在巴赫访问日本之际,日本单日新冠确诊病例屡创新高。NHK(日本放送协会)的统计数据称,截至当地时间11月14日晚,日本当天新增新冠肺炎确诊病例1733例,连续3日创新高,累计确诊病例升至117261人。在早些时候NHK的一项民意调查则显示,仍有近70%的受访者认为奥运会应进一步推迟甚至取消。但相比之下,多数日本企业希望奥运会明年夏季能如期举行。

东京奥运会推迟到2021年,这已经是国际奥委会能够给出的最后期限了,如果再发生意外,东京奥运会真可能面临无法举办的境地。日本共同通讯社在东京奥运会确认延期后就报道称,关于新冠肺炎疫情扩大导致东京奥运会和残奥会延期一年,预计将造成约3000亿日元(约合人民币197亿元)的追加费用的问题。在这一敏感话题上,东京方面和国际奥委会显然是有分歧的,此次巴赫的日本之行,截至发稿,尚未有最新的关于追加费用的报道。但巴赫也进行了表态,那就是他强调,疫苗一旦能够投入使用,国际奥委会将要求“尽量多的参加奥运会的人员”使用,而“国际奥委会将承担相关费用”。③9

据《北京青年报》